

110千伏马目输变电工程正式投运

110千伏马目变电站工程站址位于杭州市建德高新技术产业园马目规划区块内,场地南侧紧邻白章线,东侧距离马目大道约60米,建设档次高。该工程于2016年2月25日进场施工,经过日夜加工,在11月22日正式投运。是建德首个户内智能变电站。

本期工程新建2台50兆伏安主变压器,10千伏本期出线24回,基本满足马南园区

的供电需求。在接下来的二期工程,也将投入一台50MVA主变压器,为后续企业、厂房的进驻奠定供电基础。

市供电公司副总经理华成军说:“在整个输变电工程建造过程中,得到了市委、市政府的大力支持。在后续的十三五期间,还有四组变电工程将投运。在整个十三五期间,争取做到每年一座变电站的投运,保证整个建德市的供电需求。”

谢小凤



马目输变电工程投运

杭州港建德港区十里埠综合作业区开工

11月22日上午,杭州港建德港区十里埠综合作业区开工仪式在杨村桥镇十里埠村隆重举行。

建德港区是杭州港九大港区之一,十里埠综合作业区是建德港区规模最大的作业区,作业区位于建德市杨村桥镇和梅城镇交界处,新安江北岸,杨梅公路南侧,十里埠村以东,规划建设的五马洲大桥以西。计划建

设工期24月,于2016年开工建设,2018年建成投入使用。

建德市十里埠综合作业区是开发钱塘江中上游水运潜力的重要工程,项目的建设对降低企业物流成本、缓解交通拥堵、改善城市环境、推动区域经济协调发展、促进交通运输结构转型升级,实现浙江“港航强省”战略目标具有重大意义。

邬扬吉



港口

“送学送教”进工地 “两学一做”得民心

近日,针对全市建筑工地分布零散、外来务工党员流动较大、工学矛盾突出等实际情况,建德市住建局建筑业管理处党支部结合全市“两学一做”学习教育,组织部分党员干部深入到辖区在建建筑工地开展“两学一做”送学送教进工地活动,让建筑工地外来务工流动党员亮明党员身份,让他们在第二故乡找到党组织,教育和引导建筑工地流动党员按照“四讲四有”标准,争当合格党员。

为确保将分散在各工地的外来务工流动党员及时纳入全市“两学一做”学习教育队伍,及时接受党章党规和系列讲话学习教育,市建管处党支部深入绿城·玉兰花园等项目

工地,为11名外来流动党员每人送去一套党章党规和系列讲话读本,使他们身处异地仍能感受到党组织的关怀和温暖。在开展送学送教的同时,市建管处党支部要求项目建设和施工单位要以建立建筑工地项目部基层党组织为突破口,加强外来流动党员管理;要以民工学校平台为抓手,全面提升外来流动党员管理服务水平;要以“两学一做”学习教育为载体,增强建筑工地流动党员的党性意识、责任意识、大局意识,发挥党员在工程建设中的先锋模范作用,切实保障“两学一做”取得实效。

应文辉



住建局

图片新闻



市民随手拍——千年银杏树下的许愿。 娟子

交通运输局党委： 学习十八届六中全会精神

11月15日上午,建德市交通运输局党委邀请建德市市委党校陶为民老师为全体党员干部进行专题讲座,深入学习贯彻党的十八届六中全会精神。

会上,陶为民老师结合具体实例从三个方面详细解读了全会精神:一是全面分析全会进一步研究从严治党问题的原因,是完善“四个全面”战略布局的需要,是解决党内存在突出矛盾和问题的需要。二是全方位讲解《关于新形势下党内政治生活的若干准则》及《中国共产党党内监督条例》的主要内容,准确理解《准则》和《条例》的主要精神。三是探讨贯彻落实全会精神的宣传工作,要求广大党员干部加强学习,以上率下,不断深化对全会精神的认识和理解。

严语



交通局传达会议精神